



MINŐSÉGPOLITIKAI nyilatkozat

A Liker Motors Kft. saját szándékainak megfelelően és üzleti folyamataiban az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány szerint kidolgozott és fenntartott minőségirányítási rendszert alkalmaz. A szabvány követelményeit, ajánlásait tekintjük mérvadónak minden folyamatunk kidolgozásában, bevezetésében.

Minőségpolitikánkban elkötelezzük magunkat, hogy kiváló minőségű termékeket és szolgáltatást kínálunk a villamosgép gyártás és/vagy javítási szolgáltatást igénybe vevő partnereink számára.

A cég elkötelezte magát a vevői igények maximális kielégítése mellett. A minőség nálunk azt jelenti, hogy a vevő jön vissza, nem a termék. Minőségirányítási rendszerünk támogatja a cég üzleti stratégiáját, kielégíti a Liker Motors Kft. és az üzleti partnerek igényeit, elvárásait, biztosítja a vevői elégedettséget. Vevőink elégedettsége alapja hosszú távú együttműködésnek.

A minőségirányítási rendszerünkben előírányzottak biztosítása érdekében a legfontosabb irányelv a folyamatos fejlesztés.

A minőségpolitika kinyilvánításával vezetőségünk felelőssége és szándéka mellett azt is kijelenti, hogy folyamatosan működteti az MSZ EN ISO 9001:2015 szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert, melyet az elért eredményeket folyamatosan értékelve fejleszt és a működtetés, fenntartás feltételeit biztosítja.

A Liker Motors Kft. vezetőségének kinyilvánított szándéka, hogy működése során figyelemmel kíséri a rá vonatkozó törvényi előírásokat, azokat betartja, és munkatársaival betartatja. A minőséghez természetesen elengedhetetlenül hozzá tartozik környezetünk-, munkatársaink egészségének- és vagyunkunk védelme is.

A minőség a felelősségtudat eredménye, munkatársaink a feladataikat a lehető legjobban látják el, így a biztonságot és megbízhatóságot nemcsak termékeinkben és szolgáltatásainkban, hanem a belső folyamatokban és minden külső kapcsolatunkban is szavatoljuk. Mindannyian tudatában vagyunk, hogy a minőségmenedzsment nem csupán egy tanúsítványt jelent, hanem egy folyamatot, amelyben napi munkánkat az ügyfeleink javára állandóan fejlesztjük, és javítjuk.

Legfőbb célunk, hogy vevőinknek bebizonyítsuk, hogy a Liker Motors név egyenlő a piacvezető szereppel és a legmagasabb minőségi színvonallal a termékek és a szolgáltatás területén.

ENGEDÉLYEZVE
Liker István
CEO
Liker István
CEO